

ΝΑΥΠΛΙΟΥ

Αποδέκτες (όπως ο πίνακας αποδεκτών)
Κοινοποίηση: Πρακτικογράφο Δημοτικής Κοινότητας Ναυπλιέων:
Δημήτριος Σαρίφας υπάλληλος Δήμου Ναυπλιέων
σύμφωνα με την υπ άριθ. 53/2-2-2011 Δημάρχου Ναυπλιέων

9^η Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η
ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ

ΘΕΜΑ: « Πρόσκληση σύγκλησης Συμβουλίου Δημοτικής
Κοινότητας ΝΑΥΠΛΙΟΥ
Σύμφωνα με το άρθρο 88 του Νόμου 3852/2010

Καλείστε σε **τακτική Δημόσια Συνεδρίαση** του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ναυπλίου που θα διεξαχθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος **τη Δευτέρα 30 Ιουνίου 2014 και ώρα 19:00** για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα συνημμένα θέματα της Ημερησίας Διάταξης.

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου
Της Δημοτικής Κοινότητας Ναυπλίου

ΚΟΤΙΤΣΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΤΙΣ 30/06//2014 ημέρα Δευτέρα και ώρα
19:00**

1° ΘΕΜΑ	Ανάκληση της με αριθμ. 31/2014 προέγκρισης ΚΥΑ «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ » στην οδό Αμαλίας και Σιώκου στην Δ.Κ. Ναυπλίου Δήμου Ναυπλιέων στον Αδριανό Χριστόπουλου .
2° ΘΕΜΑ	Προέγκριση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος που θα λειτουργήσει ως επιχείρηση « Λιανικής διάθεσης τροφίμων και ποτών » στην οδό Αμαλίας και Σιώκου στην Δ.Κ. Ναυπλίου Δήμου Ναυπλιέων στη Μαρία Σταματοπούλου .
3 ΘΕΜΑ	Προέγκριση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος που θα λειτουργήσει ως επιχείρηση « Λιανικής διάθεσης τροφίμων και ποτών » στην οδό Άργους 17 Δ.Κ. Ναυπλίου Δήμου Ναυπλιέων στο Στεργίου Ανδριανό .
4° ΘΕΜΑ	Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος που θα λειτουργήσει ως κυλικείο εντός κολυμβητηρίου στη οδό Λεωφ.Ναυπλίου και Νέας Κίου στη Δ.Κ. Ναυπλίου Δήμου Ναυπλιέων στο όνομα της Αγνής Κρούκη .
5° ΘΕΜΑ	Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος που θα λειτουργήσει ως επιχείρηση Μικτή Επιχείρηση Καφετερία-Λιανικό Εμπόριο Τροφίμων στην οδό Άργους 45 στη ΔΚ Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων στο όνομα Γαλατά Αναστασίου
6° ΘΕΜΑ	Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος που θα λειτουργήσει ως επιχείρηση Λιανικής Διάθεσης τροφίμων και ποτών στην οδό Βασ. Αλεξάνδρου 32 στη ΔΚ Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων στο όνομα Μπελίτσος και ΣΙΑ ΕΕ
7° ΘΕΜΑ	Μέτρα και δράσεις πρόληψης αντιπυρικής περιόδου 2014 σε επίπεδο Δημοτικών Ενοτήτων και Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου Ναυπλιέων.
8° ΘΕΜΑ	Απαγόρευση στάσης –στάθμευσης επί της οδού Νικηταρά
9° ΘΕΜΑ	Σήμανση πεζοδρόμου και απαγόρευση στάση- στάθμευσης στην οδού Κοκκίνου
10° ΘΕΜΑ	Απαγόρευση στάση-στάθμευσης επί της οδού Μαρίας Ράδου 14
11° ΘΕΜΑ	Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στις οδούς Τραπεζούντος , Εφέσου, Αλικαρνασσού και Κυρίλλου Ε
12° ΘΕΜΑ	Μεταφορά κάδων απορριμματοφόρων σε άλλη θέση
13° ΘΕΜΑ	Διαχείριση δημόσιας ή άλλης περιουσίας που μεταβιβάστηκε στο ΤΑΙΠΕΔ
14° ΘΕΜΑ	Επί αιτήσεως Αχρίανη Αικατερίνης περί καθαριότητας κοινόχρηστων χώρων
15° ΘΕΜΑ	Περί του με αριθ. 2200/23-01-2014 εγγράφου του Γραφείου Αδειών Καταστημάτων
16 ΘΕΜΑ	Αποτροπή στάθμευσης οχημάτων επί της οδού Παπακωστοπούλου στο Ναύπλιο

17° ΘΕΜΑ	Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος που θα λειτουργήσει ως Επιχείρηση Αναψυχής- Αναψυκτήριο στην οδό Άργους και Σπάρτης στη ΔΚ Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλίων στο όνομα Γαρυφαλιά Κατσούλη
18° ΘΕΜΑ	Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος που θα λειτουργήσει ως κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος Λιανικής Διάθεσης Τροφίμων και Ποτών οδό Σιδηράς Μεραρχίας 26 και Κιλκίς στη ΔΚ Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλίων στο όνομα της ετερρόρυθμης εταιρείας Κοντοδήμος Κλεάνθης και Κοντοδήμος Ευάγγελος με νόμιμο εκπρόσωπο τον Κλεάνθη Κοντοδήμο .
19° ΘΕΜΑ	Ενημέρωση σχετικά με αίτηση για τροποποίηση του Σχεδίου Πόλεως στην περιοχή Ευαγγελίστριας Πρόνοια
20° ΘΕΜΑ	Ημερομηνία απαγόρευσης χρήσης παιδικών χαρών που δεν έχουν πιστοποιηθεί σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.